

КИРИШСКАЯ КОМАНДА ВОШЛА В ТРОЙКУ ЛУЧШИХ НА ПЕРВОМ МЕЖРАЙОННОМ ЭТАПЕ ФЕСТИВАЛЯ МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

1 марта 2019 года в городе Волхов Киришская команда «СБОРНАЯ БУДУЩИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ» достойно выступила на первом межрайонном этапе Фестиваля молодых избирателей Ленинградской области.

В состав нашей команды входят учащиеся школы № 8 и Киришского политехнического техникума.

Под руководством наставника Антона Черных ребята подготовили хорошее выступление. КВНовская команда презентовала свою гражданскую позицию, свое понимание роли молодежи в политической жизни страны, Ленинградской области, муниципального образования. В домашнем задании на тему «Муниципальные выборы нужны, муниципальные выборы важны» с присущим задором и чувством юмора привели свои аргументы в пользу участия молодежи в голосовании на выборах.

Команда выступает при поддержке комитета по культуре, спорту и делам молодежи администрации Киришского муниципального района и территориальной избирательной комиссии Киришского муниципального района.

В первом этапе наши ребята состязались с представителями соседних районов Волховского, Тихвинского, Бокситогорского, Лодейнопольского и Подпорожского. Заняв II место, получили право выступать на региональном этапе, который пройдет 5 апреля в Гатчине.

В ходе предстоящих двух межрайонных этапов 15 и 29 марта определятся соперники нашей команды на областном конкурсе.

Секретарь ТИК
Нина Черепенина





ЗА ВТОРОЕ МЕСТО НАГРАЖДАЕТСЯ КОМАНДА
Виршицкого муниципального района
«Сборная будущих избирателей»

"Награждается за второе место в межрайонном этапе Фестиваля Молодых Избирателей Ленинградской области, проводимом в городе Волхов 1 марта 2019 года"



Михаил Лебединский
 Председатель Избирательной комиссии Ленинградской области



